



Совсем недавно в г. Кузнецке с интервалом в несколько дней состоялись сразу два торжества – сочетались браком две пары. Бракосочетания, которые провел Председатель РДУМ Пензенской области Абубякяр хазрат Юнкин, прошли в кафе г. Кузнецка «Сапфире», на этот раз Абубякяр хазрат провел никах в стенах мечети махалли № 1903 г. Кузнецка. Сочетались браком молодая пара Аман и Луиза. Перед тем как приступить к основным обрядам бракосочетания, представители духовенства почитали Коран и помолились об усопших, со стороны жениха и невесты. Затем еще у будущих супруг спросили согласие на вступление в брак. Далее хазрат прочитал никах - специальную брачную формулу. И молодые стали мужем и женой, о чем гласило и свидетельство, которое им вручил Абубякяр хазрат. В нем значились их имена, имена свидетелей, а также время и место, где был проведен этот обряд. Все это было закреплено печатью.

[Перейти в фотогалерею](#)